Математический КВН для 8 – 10 классов
(2  команды по 8 учеников)
Автор: учитель математики МБОУ «Соколовская СОШ» Труфанова Ольга Васильевна

Цели:

1) закрепить знания и умения  полученные на уроках математики;
2) воспитывать внимательность, активность, ответственность, толерантность, умение работать в группе;

Задачи:

1) создание для учащихся комфортных условий, творческого микроклимата, ситуации успеха;

2) привитие интереса к изучению предмета.

Ход мероприятия

1. Каждой команде выдается набор букв. Из данных букв составить название команды. (Подсказка: название – математический термин). В результате имеем команды: «функция» и «процент».(Кто быстрее 1 балл).

2. Написать 8 математических терминов на «п» (за каждый термин 1 балл). Приложение 1.
3. Разгадывание математических ребусов. 10 ребусов на доске. Время 2-3 мин (за каждый разгаданный 1 балл).

4. Конкурс «Считай не зевай!» (0,5 балла за 1 пример).
5. «Магический квадрат». Приложение 2.
Заполнить пустые клетки квадрата числами от 1 до 9, так, чтобы в каждой строке, каждом столбце и каждой диагонали сумма чисел равнялась 15.

6. Конкурс капитанов «Инвентаризация фигур»

Капитаны 1 минуту осматривают геометрические фигуры (10-15 штук), затем фигуры закрывают. Капитаны перечисляют фигуры и называют их цвет (фигура+цвет 1 балл, фигура 0,5 балла).

7. Решение уравнений. Каждой команде выдается 8 уравнений. Время 3-5 мин (за правильно решенное 1 балл). Приложение 3.
8. Составить слова существительные в именительном падеже из букв слова «тригонометрия» (1 слово- 0,5 балла).

9. Подведение итогов.

Приложение 1. Термины на букву «п».
1. Сотая часть числа.

2. График квадратичной функции.

3. Взаимное положение двух прямых.

4. Сумма длин всех сторон многоугольника.

5. Пространственная геометрическая фигура.

6. знак для обозначения действия сложения.

7. геометрическое преобразование.

8. плоский четырехугольник.
Приложение 2. Магический квадрат.
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Приложение 3.  Уравнения.
1. 
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2. Sin(-x)=cos(
3. Sin2x-6sinx=0

4. 2-3(x+2)=5-2x

5. 0,4x=0,4-2(x+2)

6. 2х2+3х=2
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